

Občina Vipava načrtuje prenovu prostorov zavoda za turizem in obogatitev turistične ponudbe

# Da Vinci bo dobil sobo v Vipavi

Vse večji obisk turistov pred Vipavce postavlja nove izzive. Na občini in v Zavodu za turizem Trg Vipava želijo posodobiti in razširiti prostore, v katerem delujejo zavod, TIC in Vinoteka Vipava. V turistično ponudbo Vipave pa nameravajo vključiti nove vsebine. "Gre za preplet vinske zgodbe, burje, vode, bogate kulturne dediščine s poudarkom na družini Lanthieri ter vipavske zgodbe Leonarda Da Vincija," pravi direktorica zavoda Iris Skočaj.

**VIPAVA** ▶ V Zavodu za turizem Trg Vipava, ki pod eno streho združuje še TIC in Vinoteko Vipava, so lani sprejeli 5141 domačih in 5218 tujih gostov, število se je v primerjavi z letom prej povečalo za skoraj 400. Tudi v vinoteki so imeli rekordno sezono, prodaja vin pa se je v primerjavi z letom 2016 povečala za skoraj polovico. V Vipavo prihaja vedno več tujih gostov, v strukturi gostov pa narašča obisk posameznikov in manjših skupin. "Temu prilagajamo tudi naše delo, saj se je treba prav vsakemu posvetiti in mu na čim bolj zanimiv način predstaviti ponudbo v Vi-

pavi," se strinja direktorica zavoda Iris Skočaj.

## Več gostov prinaša nove izzive

Več gostov in vse zahtevnejše želje ter pričakovanja pa pred Vipavce postavljajo nove izzive. "Obogatiti želimo turistično ponudbo, podaljšati sezono, povečati ugled in prepoznavnost Vipave kot edinstvene destinacije, povečati prodajo lokalnih izdelkov in seveda ohraniti ter še razvijati nova delovna mesta v turizmu," je dodala direktorica zavoda.

Njihovim pobudam je prisluhnila Občina Vipava,

ki je skupaj z zavodom in društvi pripravila projekt za obogatitev turistične ponudbe v Vipavi. Z njim namerava kandidirati na razpisu v okviru LAS, od pogojev in denarja pa bo odvisno, katere vsebine bodo najprej na vrsti. Na občini so vrednost projekta ocenili na približno 300.000 evrov.

Začeti je treba že pri osnovni infrastrukturi. Obstoječi prostori, v katerih delujejo pisarna zavoda, TIC in Vinoteka Vipava, so že pretesni. Tri zaposlene v zavodu za turizem v isti pisarni sprejemajo goste, delijo informacije, prodajajo lokalne izdelke in načrtujejo razvojne projekte. Vinoteka je ob številnih delavnicah in predstavitvah nabito polna, obiskovalci ostajajo v prehodni avli, zadrege je tudi pri sanitarijah.

## Moderno in prijazno stičišče

"V projekt smo vključili prenovu in posodobitev obstoječih prostorov, tako da



Foto: Alenka Tratnik

Po prenovi in širitvi prostorov zavoda za turizem bodo lahko ponudbo lokalnih izdelkov še razširili.

bomo lahko sprejeli tudi večjo skupino turistov. Uredili bi radi kotiček za turiste, postavili informacijske ekrane, interaktivni kiosk in drugo sodobno komunikacijsko opremo, uredili prostor za delavnice in pisarno za tekoče poslovanje ter razvojno delo zavoda. Vinoteko nameravamo preurediti in nadgraditi tudi za spletno prodajo vin, dodati želimo prostor za prodajo lokalnih pridelkov. Hkrati želimo v Vipavi ustvariti razmere za

predstavitev značilnih zgodb, povezanih z vinom, burjo, vodo, dediščino Lanthierijev in tudi z Leonardom Da Vincijem," je pojasnila Skočajeva.

Velikemu humanistu ter njegovemu delovanju v Vipavi, ki jo je obiskal leta 1500, bo posvečena muzejska soba, v Podskali nameravajo postaviti informacijsko tablo, po njegovih načrtih pa želijo izdelati tudi manjšo repliko mostu selvatico.

"Projekt Da Vincijeve kulturne poti je za Vipavo nedvomno izjemna priložnost in dodana vrednost. Dopolnjuje naše ključne zgodbe in Vipavo uvršča na svetovne turistične zemljevide. Zato je ne smemo izpustiti," je prepričan vipavski podžupan Jožko Andlovic, ki sodeluje pri projektu nove evropske kulturne poti in načrtovanju nove turistične ponudbe v Vipavi.

Da si Vipava zanjo zasluži tudi denar z razpisa LAS, je prepričan tudi predstavnik občinskega odbora za turizem Anton Lavrenčič. "Vipava je v zadnjem obdobju naredila velik preskok, kar se pozna v konkretnih številkah. Zdaj je treba narediti korak naprej. Zato pa moramo najprej urediti osnovno infrastrukturo, povezati in nadgraditi zgodbe, ki jih ponuja naše okolje."

ALENKA TRATNIK



Vinoteka Vipava ob prireditvah poka po šivih.

## Kaj je Leonardo počel v naših krajih?

Da Vinci je Vipavo obiskal leta 1500, ko mu je Beneška republika naročila izdelavo študije za zaščito območja pred turškimi vpadi. Reka Vipava je bila po njegovih načrtih primerna za zagotavljanje učinkovite obrambe, izviri reke Vipave pa so danes ena glavnih turističnih znamenitosti Vipave. Zaradi teh zgodovinskih dejstev je Vipava postaja na nastajajoči evropski kulturni poti Leonarda da Vincija.